



天气·表情

今天，为期一个月的第25届镇海金秋菊展在镇海文化广场开展。本届菊展共展出各类菊花2.25万盆。

记者 龚国荣 摄

与你聊天

今天最高气温继续回落

□记者 陈胜男

昨天受弱冷空气影响，我市气温开始回落，市区最高气温23.1℃，比前一日下降约6℃，尤其到了傍晚，随着风力的增强，昨天下班路上更是有凉飕飕的感觉。

据市气象台预报，今明我市多云天气为主，今天最高气温仍在继续回落，市区约22℃，明天26℃；今明最低气温14℃—15℃。

昨天虽然受弱冷空气南下影响，但我市并没有出现空气质量明显下降的情况。而随着今天风向转为偏东风，

来自海洋较为洁净的空气输入宁波，我市空气质量依然可保持良好。

市气象台首席预报员张程明介绍，周五开始受弱冷空气和暖湿气流的共同影响，我市将会出现一次降水过程，预计持续至11月初。此次降水过程预计雨量在10毫米以上，将终结今年10月没有有效降水的记录。

常言道“一场秋雨一场寒”，不过这次降雨期间我市气温不会出现明显的下降，因为这回冷空气与暖湿气流交锋，后者更为强势。秋季是冷空气与暖气团不断抗衡的季节，最终冷空气会占据主导地位，并将季节带入冬天。

微发布

天一讲堂周六讲《情理法与中国》

11月1日下午2点，著名法学家、杭州师范大学法学院教授范忠信将做客市图书馆“天一讲堂”，带来主题为《情

理法与中国》的讲座。感兴趣的市民可前往市图书馆一楼服务台免费领取入场券。

金晓 章笑笑

今天有《如何呵护我们的脚》健康讲座

进入秋天，也到了糖尿病足病高发的季节。糖尿病足是导致糖尿病患者致死致残的严重并发症之一，严重危害患者的生存质量。10月28日下午2点，在

宁波市第二医院4号楼9楼会议室，由该院内分泌科副主任医师李建辉作主题为《如何呵护我们的脚》的讲座，同时开展免费检测血糖、血脂活动。

林诗舟

•我们来帮您

如果您有疑问需帮忙，可在新浪、腾讯微博@宁波晚报提问；或微信关注“宁波晚报”提问；还可以发送邮件至wom-enlb@163.com提问。



宁波参保人员转往上海就医定点医院已有40家

市民徐先生：10月24日，宁波晚报做了三项医疗保险政策调整的报道，其中包括11月1日起新增6家上海指定医疗机构，那么宁波参保人员到上海看病的定点医院到底有多少家？转往上海看病如何办理手续？如何进行医药费用报销？

我们来帮你：昨天，记者从市人力资源和社会保障局了解到，这次新增的上海复旦大学附属华山医院北院等6家医保定点医院均为三级甲等医院。下月起宁波市民转往上海就医的定点医院总数达到40家（详见下表）。

据了解，宁波参保人员要去上海异地就医，需要先到宁波有转院资格的医院找副主任医师以上职称的专科医师开证明，并在医院办理医保转院手续。通过审核后，参保人员可以在医院打印转院介绍信并盖章。

参保人员拿到介绍信后，可以直接到上海定点医疗机构就诊。需要注意的是，参保人员需要在上海当地医院办理一张就诊病历卡，并先行垫付发生的医疗费用。等看完病后，拿发票、出院小结等材料回宁波医保经办机构进行报销。

记者 罗湘波

宁波基本医疗保险参保人员 转往上海就医的指定医疗机构

上海市第一人民医院	上海市第六人民医院
上海市第九人民医院	上海市新华医院
上海市华山医院	上海市瑞金医院
上海市中山医院	上海市长海医院
上海市长征医院	上海市东方肝胆外科医院
上海市华东医院	上海市肿瘤医院
上海市精神卫生中心	上海市耳鼻喉科医院
上海市传染病医院	复旦大学附属妇产科医院
上海市胸科医院	上海市肺科医院
上海市伽马刀医院	上海市仁济医院
解放军第四一一医院	解放军第四五五医院
解放军八五医院	上海市曙光医院
上海市岳阳中西医结合医院	上海市龙华医院
上海市第一妇婴保健院	上海市中医院
上海同济大学附属同济医院	上海市公共卫生临床中心
上海光华中西医结合医院	上海儿童医学中心
上海市儿童医院	复旦大学附属儿科医院
上海复旦大学附属华山医院北院	上海交通大学医学院附属瑞金医院北院
上海交通大学医学院附属仁济医院南院	上海市第六人民医院东院
上海市第十人民医院	上海市东方医院

恒大收购新西兰乳业名牌 品质获“大咖”认可



恒大旗下的新产业发展迅猛。昨天（10月27日），新西兰咔哇熊婴幼儿配方奶粉上市发布会在广州“恒大中心”举行，恒大足球麾下的球星埃尔克森、孙祥、曾诚三个家庭受聘为全

球推广大使。

在发布会现场，恒大集团副总裁、恒大乳业集团董事长徐文向笔者介绍，今年9月1日，恒大乳业集团正式揭牌成立，当月便收购了新西兰咔哇

熊乳业，生产咔哇熊婴幼儿配方奶粉。据悉，这也是中国企业首次收购国外著名乳业企业。

作为“国家命脉”产业之一，长期以来，新西兰政府对牧场、奶源、乳品生产等管理和控制极为严格。每罐咔哇熊奶粉还都印有被授权的“银蕨”标志。银蕨是新西兰国花，象征着新西兰形象，所以银蕨标志是新西兰对高品质产品的认定标志，代表着生产环节符合国际和新西兰国家标准。官方资料还显示，新西兰总理John Key在参观咔哇熊奶粉生产线时，高度评价咔哇熊奶粉，称其代表新西兰国家信誉，并在生产的咔哇熊奶粉罐上签下了自己的名字。

据了解，在技术方面，咔哇熊奶粉采用澳大利亚及新西兰跨国制药集团GMP的制药级标准生产，通过多项严苛检测，并独创一罐一码生产视频追溯系统，用手机扫描奶粉罐上的二维码后，该罐奶粉的编号、序列号、产品批号、进

口状态甚至内部“透视照”等详细而唯一的“身份信息”均一目了然。同时，咔哇熊奶粉将从新西兰原罐原装进口，包装采用了新西兰非环氧树脂涂抹技术的罐体，不含塑化剂；而在运输环节，从新西兰出口到中国海关的储运过程都被全程监测，让每一罐奶粉在运输过程中都保持最佳温度，确保被送到中国家庭手中的“咔哇熊”奶粉都是安全地道的。

文/吴小军

